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Elternbrief Nr. 2 – 2024/25                                                 


                                     20.09.2024
Liebe Eltern!
Bitte nicht vergessen: Am Sonntag, dem 22.09.2024, findet das Erntedankfest um 10:00 Uhr in der Pfarrkirche Ruden statt.

Im Oktober haben wir Folgendes vor:

Am Freitag, dem 04.10.2024, findet in der Gemeinde Ruden ein „Gesundheitstag“ (siehe Infofolder) statt.

Gemeinsam mit dem Kindergarten eröffnen wir diese Veranstaltung mit Liedern und beteiligen uns mit einer gesunden Jause.

Wir bitten Sie daher, die Kinder verlässlich an dieser Veranstaltung teilnehmen zu lassen. 

Einige Kinder werden auch für die Verteilung der gesunden Jause verantwortlich sein (wird von den Klassenlehrer*innen rechtzeitig bekanntgegeben).

Nach der offiziellen Eröffnung entlassen wir die Kinder in Eure Hände.                       

Am Dienstag, dem 08.10.2024, kommt die Fotografin Sonja Rabitsch ab 8:00 Uhr in die Schule. Frau Rabitsch bittet, dass Geschwister- bzw. Familienfotos gleich am Anfang gemacht werden sollen.

Das kleine Set (Klassenfoto, 2 Portraits, 16 Sticker) kostet 18 €. (Bitte den jeweiligen Betrag erst nach Erhalt der Fotos mitgeben!)
Alle Kinder werden fotografiert, aber das Set muss nicht genommen werden. Wer mehr Fotos will (verschiedenste Motive, größere Portraits, Geschwisterfotos usw.), kann dies mit Frau Rabitsch vor Ort besprechen.

Freundschaftsfotos müssen genommen werden (3,50 €). Bitte im Vorfeld mit den Kindern/Eltern abklären und den Lehrer*innen per Mitteilungsheft bzw. Skooly schriftlich mitteilen, wer Freundschafts-fotos und mit wem machen darf.

Am Donnerstag, dem 10.10.2024 (Tag der Volksabstimmung), ist schulfrei!

Am Freitag, dem 11.10.2024, wollen wir, falls es das Wetter zulässt, unseren ersten Wandertag abhalten (bei Regenwetter wird der Wandertag auf unbestimmte Zeit verschoben). Wir wandern zum Schloss Ehrnegg und über Unternberg zurück zur Schule.
Bitte den Kindern feste Schuhe, eventuell einen Regenschutz, eine Sitzunterlage, einen Rucksack mit Getränken und Jause mitgeben.

Rückkehr: ca. 11:15 Uhr 
Am Donnerstag, dem 17.10.2024, fahren die zweisprachigen Kinder mit ihren Lehrer*innen nach St. Michael ob Bleiburg zu ciklcakl und sehen sich die Aufführung „SNEGULJIČICA/Schneewittchen in der slowenischen Sprache an.
Kosten: Eintritt 7€ pro Kind
Die Buskosten übernimmt die VS Ruden.
Am Freitag, dem 25.10.2024, wird die jährliche Raumräumübung mit der Feuerwehr von Ruden durchgeführt.
Die Herbstferien dauern vom 26.10.2024 (Samstag) bis 03.11.2024 (Sonntag)

  Mit freundlichen Grüßen 

VD Mag. Kravanja Andrea
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